

## 推动党纪学习教育扎实有序开展 全市党纪学习教育工作推进会召开， 罗缵吉出席

长沙晚报5月13日讯(全媒体记者 刘攀) 13日下午，全市党纪学习教育工作推进会召开。会议传达省委党纪学习教育工作专班有关会议精神，通报随调研有关情况。市委常委、市委组织部长罗缵吉出席会议并讲话。

4月以来，全市各级各部门扎实推进学习教育各项工作，组织党员干部认真学习《中国共产党纪律处分条例》，进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫力，营造了学纪、知纪、明纪、守纪的浓厚氛围。

会议指出，开展党纪学习教育，是加强党的纪

律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措。要提高政治站位，深刻认识开展党纪学习教育的重要意义、目标要求和主要内容，切实增强政治自觉、思想自觉和行动自觉，确保各项工作任务抓在实处、落到实处。

会议强调，要保持保持严的标准、细的措施、实的作风，抓好各层级各方面的统筹协调，推动党纪学习教育扎实有序开展。要压实工作责任，强化督促指导，力戒形式主义，高标准、高质量抓好党纪学习教育，为奋力谱写中国式现代化长沙篇章提供坚强纪律保障。

## 推动全市国企效益和资产保值增值水平逐步提升

### 市人大常委会督查全市企业国有资产管理情况专项报告审议意见研究处理情况

长沙晚报5月13日讯(全媒体记者 匡春林) 日前，全市企业国有资产管理情况专项报告审议意见研究处理情况督查会召开，市人大常委会副主任王伟群出席并讲话。

会上，市国资委汇报了审议意见研究处理总体情况，市财政局作补充汇报，市人大常委会督查组成员提出了意见和建议。从督查情况来看，市政府按照审议意见要求，优化国有企业布局结构，提升国有资本运营效益，健全国资监管体制，加强防范化解各类风险，全市国有企业资产总额达1.84万亿元，形成经营类、金融类和文化类企业“11+2+2”的市属国企布局，

“1+9+N+X”国资监管制度体系持续健全。

王伟群对市政府办理审议意见的成效予以肯定。他强调，要强化统筹推进，深入推进国企改革深化提升行动，推动国有资本整体布局不断优化；要坚定服务大局，推动国企当好经济社会发展排头兵，充分发挥国有资本带动作用；要健全制度措施，加快形成全市统一监管制度体系，使国有企业真正成为独立的市场主体；要坚守防控底线，不断提升国企防范各类风险能力，构建横向成环、纵向成链的工作闭环；要开展常态化、持续性监督，推动全市国企效益和资产保值增值水平逐步提升。

## 中央第五生态环境保护督察组 向湖南交办第四批群众信访举报件

长沙晚报5月13日讯(全媒体记者 匡春林) 13日，中央第五生态环境保护督察组向湖南交办群众信访举报件85件(来电举报65件，来信举报20件)，含重点件8件。其中，涉及长沙的交办群众信访举报件34件。

在5月9日召开督察进驻动员会后，湖南按照规定公开了信访举报电话和信箱。截至13日，督察组从第一批至第四批向我省累计交办256件(分解后交办260件)，含重点件24件(分解后交办28件)。其中，长沙累计收到举报件93(+1)件。“+数字”代表有信访举报件涉及多个市州，进行了拆分。

累计涉及大气类问题的举报最多，占27.0%；其次是涉水类、噪声类、生态类、其他类、土壤类、辐射类等，分别占20.1%、16.5%、16.2%、11.5%、7.6%、1.1%。

## 中央驻湘生态环保督察组 值班电话和邮箱

督察进驻期:2024年5月9日至2024年6月9日  
专门值班电话:0731-82673688  
专门邮政信箱:湖南省长沙市A312号信箱  
受理举报电话时间:每天8:00—20:00

中央生态环保督察

# 外卖“跑单王”谢欣欣专守五一商圈，见证长沙夜经济欣欣向荣 四年送外卖近十万份，准达率98%

长沙晚报全媒体记者 罗悦

5月8日凌晨1时，五一商圈人潮涌动，不远处一排排夜宵店烟火缭绕，人头攒动。食客们围桌而坐，面前的啤酒、烧烤、小龙虾等各色美食令人垂涎欲滴，场面热闹非凡。

繁华热闹处，身穿骑手制服的外卖员正奋力穿梭于大街小巷。一来一往，一送一递，在深夜里，用美食慰藉一位位食客。

高清“活地图” 每家店铺每处送餐点都印在脑海

凌晨1时30分，记者跟随外卖骑手谢欣欣，体验别样的深夜送餐之旅。

北至文昌阁，南至太平老街，西至湘江中路，东至芙蓉中路，这一块区域，美团外卖骑手谢欣欣已经跑了4年。

这个颇具“战略眼光”的湖南末阳90后小伙，自2020年打定主意跑外卖起，就瞄准了五一广场这块“沃土”——这里客流量巨大，各类美食店铺云集，外卖单量巨大，给谢欣欣这样的夜间外卖员提供了巨大机遇。

每晚8时30分到次日凌晨3时30分，是谢欣欣的工作时间。“之前我从晚上10时跑到凌晨6时，回去睡不到4个小时，又去跑上午11时到下午1时30分的午高峰。”他告诉记者，夜间送外卖的时间占据了他工作时间的80%，也是他大部分收入的来源。

凌晨送外卖，让他有了新发现。晚上10时到次日凌晨2时是人们点外卖的“午夜高峰”，外地游客爱在半夜点餐，烧烤、小龙虾、长沙米粉等美食成为最受欢迎的夜宵选项。到了凌晨3时、4时，正逢很多夜间工作者下班，于是包子、豆浆、粥、螺蛳粉等成了他们休息前的“夜宵”。

“红墙巷的这家常德米粉是顾客最爱点单的外卖店，光昨天就有2000单。”凌晨1时40分，刚送完上一单外卖的他，骑车来到这家位于红墙巷的店铺，谢欣欣向记者介绍起“宝藏小店”。只见米粉店老板忙着下米粉、打包外卖，听到有人夸奖店里的“战绩”，一旁的老板娘露出骄傲的笑容。

根据他的经验，这条藏了几十家美食店的小巷子，最容易出订单，他准备在这里等上几分钟。“老板现在有外卖单不？”话音刚落，“您有新的美团外卖订单”的电子提示音响起。谢欣欣熟练地打开手机，是来自米粉店对面的小炒菜店的订单。

目的地是2.8公里外的一处老小区6楼，系统显示要在40分钟内送达。谢欣欣告诉记者，没有电梯的老小区是他最爱的送餐地点，相比高层大厦里不知何时出现拥堵的电梯，楼梯意味着稳定可靠。他可以在最短时间内一鼓作气送到顾客手中，这为他节约了更多时间，也让他每天的微信步数达2万步，常年占据微信运动排行榜前几名。

记者发现，在等待用餐的几分钟时间里，就有20来个骑手停留或经过此地。他们大多与谢欣欣相识，短暂的送餐间隙，骑手们交流着各自的送餐情况。

从商家取到的外卖被仔细放在保温箱里，转动手把，谢欣欣骑着电动车稳稳地出发了。不同于其他骑手，他没有把手机放在车把的手机支架上，而是挂在脖子上。来五一商圈跑外卖一周后，谢欣欣就不再使用地图导航，只需看一眼收货地址，他便立即在脑海中规划出一条最佳路线，在最短时间里，把热腾腾的美食送到食客手中。

凭借超强的记忆力和方向感，五一商圈的每一条街道、每一家店铺，甚至每一处送餐地点，都已经深刻印在他的脑海里，形成一张清晰灵活的地图。正因如此，他的准达率为98%，远超同行。



蝉联“跑单王” 电动车日行150公里，最高日送160单

哪里夜宵商户多？哪片区域的人最爱点外卖？如果你向谢欣欣抛出一连串的问题，他会如数家珍给你一份清晰的答案。北二楼、聚味福记、盟重烧烤、客串出品……这是谢欣欣最常去的取餐美食店。而五一商圈里大大小小的酒店、解放西路酒吧一条街等则是外卖顾客的聚集地。

“从晚上12时到早上6时，五一商圈都很热闹，特别是解放西那一块，晚上人车多，比较拥堵。这里机会最多，送外卖难度也最大。”由于凌晨外卖配送费高，加上五一广场区域人口众多，大家又爱在凌晨点宵夜，所以同一时间段里，和谢欣欣一样送餐的外卖员多达200人。

从2022年到2023年，谢欣欣已经连续两年成为长沙美团年度“跑单

暗练“生意经” 明年想在五一广场开家夜宵店

“这家店是隐藏的苍蝇小馆，口味不错，很多人不知道。”在去取一份炸鸡汉堡的路上，谢欣欣向记者指了指一旁已经打烊的店铺。这个善于观察和琢磨的习惯，为他积累了很多做夜宵生意的经验。安静和热闹同时在夜晚交织，“夜晚路上很安静，这时我会放空大脑，畅想一下未来。”谢欣欣说。

跑外卖前，谢欣欣曾在老家开了一家烧烤小龙虾店，起初几个月生意还不错，可一年不到就亏了18万元。

王”，这两年年均配送25000单。何为“跑单王”？这个称呼根据骑手年度跑单总数，以及超时、差评等情况来综合评定，能一直坚持下来的外卖员才是真正的跑单王。截至13日晚记者发稿时止，在谢欣欣的手机美团后台中，他共送出97880份外卖。

“跑外卖是多劳多得，一年下来我平均每天要跑70多单，最高一天我跑了160单。”谢欣欣说，四年间，他跑坏了4辆电动车，电动车每天的行驶里程达150公里。

记者在跟随谢欣欣送外卖的过程中，发现当人潮逐渐退去后，城市变得安静，马路变得宽敞。马路上时不时有三五个外卖员骑着车飞驰而去，很多24小时营业的美食店外，聚集着不少正等待接单的外卖骑手。

此时刚满1岁的儿子嗷嗷待哺，有了家庭的责任后，他感到肩上的担子沉了许多。

功夫不负有心人，经过四年送外卖的打拼和积累，谢欣欣攒了不少积蓄，现在的工作对他来说驾轻就熟。去年6月，谢欣欣还当上了美团骑手长，管理近60人的外卖骑手团队，从此每月多了一份队长工资。

现在，谢欣欣给自己定的新目标是一个星期跑450单外卖，剩余的时间他要研究生意经。长沙夜宵店火爆

“你最喜欢什么天气接单？”记者问。谢欣欣给出的答案出乎意料。“我最喜欢跑恶劣天气。因为不仅会有恶劣天气补贴，还经常会收获来自顾客的暖意。”

他自豪地把手机里顾客的好评指给记者看：“因个人定位错误，骑手大哥全力以赴送达。”“好评就是给骑手手写的！太好了！而且很有礼貌，风雨无阻！”……谢欣欣告诉记者，在别人最需要的时候送上温暖的餐食，让他感觉自己做的事情虽小，但很有价值。四年间，他收获了无数好评。有一件事让谢欣欣印象特别深刻，一个瓢泼大雨天，他冒雨把外卖准时送达时，顾客递过来一杯提前准备好的热牛奶，“那一瞬间，我感觉暖到心里去了。”

的生意给他今后的发展提供了新思路，明年，他希望利用跑外卖学到的经营经验，在五一广场开一家烧烤小龙虾夜宵店。

凌晨2时30分，人潮逐渐散去。谢欣欣将外卖同时可接单数设置成最高的13单，这时平台为他自动接下了2个订单。跟记者告别后，他骑着电动车一头扎进深夜，应对即将到来的外卖送单小高峰。夜越来越深，众多像谢欣欣一样的奋斗者，依旧在这座城市的大街小巷中奋力穿梭。



长沙晚报全媒体记者 周斌

“集团决定追加投资10亿元，购地50亩，建设利亚德华中总部及研发生产基地，在这里打造全球领先的视觉科技产业新高地，我希望自己能与公司一起快乐成长。”近日，面对记者采访，利亚德(湖南)光电有限公司(以下简称“利亚德(湖南)”)从事财务管理的宇旺信满满地表示。

从北京奥运会、成都大运会、杭州亚运会现场，到湘江夜游照明项目、马栏山虚拟制作基地，利亚德做到了“屏”实力“让世界看见”。新型显示产业是电子信息领域的重要基石，是新一代信息技术的主要发展方向，在大力发展新质生产力的时代，已成为企业必争之地，也是长沙重点打造的17条产业链之一。

“财务部门通过对生产环节各项成本进行数据统计分析，可以让公司

管理更加科学、严谨。”彭宏翔对宇旺和她的同事们的工作赞不绝口。

刚过而立之年的宇旺，是个地道的湘妹子，利亚德(湖南)开业之初即加盟，算得上是年轻的“元老级”人物了。

利亚德(湖南)是连续7年蝉联全球LED显示产品市场占有率第一的利亚德的全资子公司，2021年投产，是长沙市湘商回归十大标志性项目之一。

利亚德(湖南)是连续7年蝉联全球LED显示产品市场占有率第一的利亚德的全资子公司，2021年投产，是长沙市湘商回归十大标志性项目之一。

利亚德(湖南)、蓝思科技、惠科电子、比亚迪电子等，都是该产业链的优秀代表。

近年来，长沙高度重视新型显示产业链发展，大力完善从基础材料到中间配件再到终端产品的全产品体系，基本形成了集玻璃面板、外延芯片、显示屏、智能终端于一体的全产业链。2023年，全市新型显示产业链规模以上企业营业收入达544.84亿元，近三年规模以上企业营业收入年均增速超10%。目前，链上拥有3家百亿企业、32家省级以上专精特新中小企业和60余家重点企业，产业发展势头强劲。

3月20日，利亚德再次与望城经开区共同签署项目合作协议，将追加项目总投资额10亿元，建设利亚德华中总部及研发生产基地，全面投产



宇旺(左)在生产车间了解设备运行情况。长沙晚报全媒体记者 邹麟摄

后预计可实现年产值20亿元。公司的决策也让宇旺和同事们对企业发展信心倍增。

“我是本地姑娘，因为对家乡的喜爱，选择了在生我养我的地方工作。在这里我看到了自己的价值体

现，也学到了很多专业知识。未来，我希望凭借扎实的专业知识和勤奋的工作态度，为公司发展作出更大贡献。”宇旺表示。

“链上青年说”系列报道之六

## 宁乡市国有建设用地使用权出让公告

根据有关法律、法规的规定，经宁乡市人民政府(2024)026号国有建设用地使用权宗地出让方案报批批准，宁乡市自然资源局决定在网上挂牌方式在长沙市国土资源网上交易系统出让1宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

网挂编号	供应方案编号	宗地位置	面积	规划指标			起始价	报名保证金	增价幅度	出让年限	
				用途	容积率	绿化率					建筑密度
[2024]宁乡市019号	(2024)026	宁乡经开区蓝月谷以北、发展北路以西	323585.33	工业用地	1.0-2.0	10%-15%	≥42%	15694	3139	160	50年

二、挂牌起始价中不包含本次挂牌交易过程中所发生的价外税费和挂牌交易服务费。

三、凡符合原国土资源部有关规定及本局发布的《宁乡市国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》规定资质的中华人民共和国境内法人、自然人和其它组织均可申请参加本次宗地网上报价；申请人可以单独申请，也可以联合申请。

四、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按符合资质的价高者得的原则确定竞得人。

本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易，即通过长沙市国土资源网上交易系统。凡办理数字证书，按要求足额缴纳竞买保证金的申请人，方可参加网上挂牌交易活动。

五、本次网上挂牌出让的详细资料和要求，见《长沙市网上挂牌出让国有建设用地使用权规则》、《长沙市国土资源网上交易系统操作说明》和《宁乡市国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》等文件，有意竞买者登录长沙市国土资源网上交易系统(<http://gtjy.csggy.cn>)查询。申请人可于2024年5月14日至2024年6月13日，在网上浏览或下载本次挂牌出让文件，并按上述文件规定的操作程序参加竞买。

六、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让办公地点为长沙公共资源交易中心(地址：长沙市岳麓区岳华路279号)；网上挂牌报价时间为2024年6月3日上午9时起(以网上交易系统/服务器时间为准，下同)至2024年6月13日上午10时止。

七、申请人应当及时登录长沙市国土资源网上交易系统并在系统上向长沙公共资源交易中心提交竞买申请并支付竞买保证金(保证金缴纳账号由交易系统随机生成)。网上挂牌竞买保证金到账截止时间为2024年6月12日下午5时。挂牌报价时间截止时，有2个或2个以上竞买人报价的，系统自动进入网上限时竞价程序，通过限时竞价确定最高报价人，最高报价人在线上传相关资料至网挂系统获取《最高报价人确认书》。最高报价人经资格审核后符合网上挂牌出让须知要求的，签订《成交确认书》，网上挂牌交易活动结束。

八、如果在参加本次网上挂牌交易活动的过程中遇到疑难问题，请及时联系，联系电话如下：

网上挂牌出让业务咨询电话：0731-87838168(宁乡市土地储备中心)

网挂系统使用服务咨询电话：0731-89938892(长沙公共资源交易中心)

净地供应监督举报电话：0731-82290529(湖南省自然资源厅)

数字证书办理地址：岳麓区岳华路279号一楼大厅三号窗口

数字证书办理咨询电话：0731-82238355

宁乡市自然资源局  
2024年5月14日